
 2018年度　満足度調査集計（入院）

全回答数 43

問1(1)
男性 19
女性 24
無記入 0

問1(2)
20歳未満 0
20代 2
30代 0
40代 0
50代 4
60代 5
70代 13
80代 11
90代以上 8
無記入 0

問2
1w以内 16
1～2ｗ 9
1M以内 9
3M以内 3
3M以上 4
無記入 2

問3
内科 18
外科 18
泌尿器科 6
整形外科 0
無記入 1

男性 

44% 

女性 

56% 

性別 

20代 

5% 
50代 

9% 

60代 

12% 

70代 

30% 

80代 

25% 

90代以

上 

19% 

年齢 

1w以内 

37% 

1～2ｗ 

21% 

1M以内 

21% 

3M以内 

7% 

3M以上 

9% 

無記入 

5% 

入院期間 

内科 

42% 

外科 

42% 

泌尿器

科 

14% 

無記入 

2% 

入院診療科 

西予市 

イメージキャラクター 

せい防 

西予市立　西予市民病院



 2018年度　満足度調査集計（入院）

問4
満足 26
やや満足 3
普通 11
やや不満 0
不満 0
無記入 3

問5
満足 26
やや満足 7
普通 6
やや不満 0
不満 0
無記入 4

問6
満足 27
やや満足 5
普通 9
やや不満 0
不満 0
無記入 2

問7
満足 27
やや満足 8
普通 5
やや不満 0
不満 0
無記入 3

満足 

60% 

やや満

足 

7% 

普通 

26% 

無記入 

7% 

(医師)症状の訴えや話を 

よく聞いてくれたか 

満足 

61% やや満

足 

16% 

普通 

14% 

無記入 

9% 

(医師)治療に関する説明

はわかりやすいか 

満足 

63% 

やや満

足 

11% 

普通 

21% 

無記入 

5% 

(看護師)症状の訴えや話

をよく聞いてくれたか 

満足 

63% 

やや満

足 

18% 

普通 

12% 

無記入 

7% 

(看護師)応対は 

わかりやすく丁寧か 

西予市イメージキャラクター 

せい防 

西予市立　西予市民病院



 2018年度　満足度調査集計（入院）

問8
満足 26
やや満足 3
普通 11
やや不満 0
不満 0
無記入 3

問9
満足 22
やや満足 7
普通 10
やや不満 0
不満 0
無記入 4

問10
満足 27
やや満足 5
普通 9
やや不満 0
不満 0
無記入 2

問11（1）
満足 16
やや満足 8
普通 11
やや不満 3
不満 0
無記入 5

満足 

51% やや満

足 

16% 

普通 

23% 

無記入 

10% 

(事務職員)応対は 

わかりやすく丁寧か 

満足 

63% やや満

足 

11% 

普通 

21% 

無記入 

5% 

職員の身だしなみ・服装

は適切か 

満足 

37% 

やや満

足 

19% 

普通 

25% 

やや不

満 

7% 

無記入 

12% 

(環境)食事の内容 

満足 

60% 

やや満

足 

7% 

普通 

26% 

無記入 

7% 

(その他医療職)応対は 

わかりやすく丁寧か 

西予市 

イメージキャラクター 

せい防 

西予市立　西予市民病院



 2018年度　満足度調査集計（入院）

問11（2）
満足 16
やや満足 6
普通 11
やや不満 4
不満 0
無記入 6

問11（3）
満足 17
やや満足 5
普通 16
やや不満 1
不満 0
無記入 4

問11（4）
満足 26
やや満足 10
普通 4
やや不満 0
不満 0
無記入 3

問11（5）
満足 21
やや満足 13
普通 6
やや不満 0
不満 0
無記入 3

満足 

37% 

やや満

足 

14% 

普通 

26% 

やや不

満 

9% 

無記入 

14% 

(環境)食事の味 

満足 

40% 

やや満

足 

12% 

普通 

37% 

やや不

満 

2% 
無記入 

9% 

(環境)プライバシー 

満足 

61% 
やや満

足 

23% 

普通 

9% 

無記入 

7% 

(環境)病室の清潔さ 

満足 

49% 
やや満

足 

30% 

普通 

14% 

無記入 

7% 

(環境)病室の環境 

西予市 

イメージキャラクター 

せい防 

西予市立　西予市民病院



 2018年度　満足度調査集計（入院）

問11（6）
満足 22
やや満足 10
普通 5
やや不満 1
不満 0
無記入 5

問11(7)
満足 19
やや満足 1
普通 12
やや不満 2
不満 0
無記入 9

問12
思う 34
思わない 5
無記入 4

満足 

44% 

やや満

足 

2% 

普通 

28% 

やや不

満 

5% 

無記入 

21% 

(環境)院内掲示物 

思う 

79% 

思わない 

12% 

無記入 

9% 

西予市民病院を知人に勧

めたいと思うか 

満足 

51% やや満

足 

23% 

普通 

12% 

やや不

満 

2% 

無記入 

12% 

(環境)トイレの清潔さ 

西予市 

イメージキャラクター 

せい防 

西予市立　西予市民病院


